

# 石景山报

2014年9月11日 星期四

第72期(总第1343期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656

新闻热线  
●88699818-1004  
●88699820-1004

共建美丽家园  
服务居民群众

爱玛裕家居购物广场  
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

热线:88785688 88785578

地址:石景山区双峪路35号(阜石路高架西头双峪环岛东300米路北)  
乘车路线:370、645、929、931、931支、931支2、931支3、977支、981、992、运通101(双峪子站)

庆祝第30个教师节

## 区领导与优秀教育工作者座谈

本报讯(记者吴丹)9月10日,我区召开庆祝第30个教师节优秀教育工作者座谈会。区领导牛青山、夏林茂、赵玉民、岳德顺、田利跃、种磊、高洪雁、杨东起、司尚国参加座谈。

会上,牛青山代表区委区政府向全区教育工作者致以节日的慰问和崇高的敬意,并与优秀教育工作者们共同回顾了习近平总书记在北京师范大学考察时的重要讲话精神。他指出,教育是最伟大的事业,教师是最伟大的职业,全区上下要大力推进全区教育事业优质均衡发展。牛青山强调,要加快形成高端绿色发

展教育体系的规划,实现全区教育资源优质均衡、高端绿色的目标;在经济发展的同时,要优先加快发展教育事业;要把“好老师”的锻造作为最重要的任务抓好;要加大改革创新力度,博采众长,注重素质教育,注重学生能力的培养。

座谈会以优化教育布局、推动教育高端绿色发展为主题,探讨了全区教育体系总体构想及人才队伍建设保障教育高端发展总体思路。会上,优秀教育工作者热情发言,结合教育教学经验对我区教育高端绿色发展提出了意见和建议。



座谈会现场 岳星摄

## 教育战线先进集体和个人受到表彰

本报讯(通讯员 富然)9月9日,在第30个教师节即将到来之际,区教委召开庆祝教师节大会,表彰教育战线上涌现出的先进集体和先进个人,全面部署教育发展任务,推进我区教育事业更快发展。

会上,区委教工委、区教委向全区辛勤耕耘在教育一线的教育

工作者和离退休的教職員工致以亲切的节日问候,向所有关心、支持石景山区教育事业发展的各界人士表示衷心的感谢。近年来,我区始终将打造一支师德高尚、业务精湛、结构合理、富有朝气的教师队伍作为实践我区教育事业科学发展的重要保证。当前,首都区域

经济转型发展的新形势和国家教育改革发展大方向对教师队伍建设和推动干部教师交流。会上还对北京九中等18个“教育先进单位”、邵莹莹等194名“优秀教育工作者”进行了表彰。京源学校校长白宏宽、六一小学校长王京兰、北京九中教师段长波和石景山教育分院教师杨春利代表受表彰的集体和个人进行了交流发言。副区长杨东起参加会议。

推动干部教师交流。会上还对北京九中等18个“教育先进单位”、邵莹莹等194名“优秀教育工作者”进行了表彰。京源学校校长白宏宽、六一小学校长王京兰、北京九中教师段长波和石景山教育分院教师杨春利代表受表彰的集体和个人进行了交流发言。副区长杨东起参加会议。

全区领导干部会议召开

## 部署新中国成立65周年庆祝活动服务保障工作

本报讯(记者王祝炫)9月10日,我区召开全区领导干部电视电话会议。区领导牛青山、庞微、李文起、文献、田利跃、陈强、种磊、石玉贵、富大鹏、司马红、刘亚泉、刘建国参加会议。夏林茂传达北京市国庆65周年庆祝活动筹备工作领导小组会议精神并部署我区有关工作,会议由吴克瑞主持。

会上,牛青山强调,服务保障新中国成立65周年庆祝活动是一项重要的政治任务,全区上下要以最高标准做好此项工作,要确保安全稳定,营造良好的城市环境,喜庆祥和的节日氛围,要落实中央八项规定,做到务实节俭。同时要做好工作落实。要按照“三严三实”的要求,以全新的工作作风抓好工作落实,将各项工作安排落实到位。各级领导干部要各负其责,亲力亲为,高质量地做好我区的工作。

为了隆重庆祝新中国成立65周年,日前,区委区政府制定了《石景山区服务保障新中国成立65周年庆祝活动工作方案》并成立以区委书记牛青山为组长的石景山区服务保障庆祝活动工作领导小组。领导小组下设6个机构,按照中央和北京市的要求,认真抓好安全稳定工作和环境整治,着力营造喜庆热烈的节日氛围,做好公共运行保障等工作。

## 我区举办中秋慈善活动

本报讯(记者杜雷)9月7日,石景山中秋慈善活动在西山八大处举行。市民委专职委员李胜勇,区领导岳德顺、李文起、付生柱、刘亚泉、司尚国参加活动。

由区佛教协会发起的本次活动倡导全社会伸出援手,帮助贫困学生、孤寡老人和残障困难家庭。

### 简讯

●由台湾世界宗教博物馆与北京首都博物馆共同主办,区文化委员会协办的“北京法海寺壁画艺术展”将于11月9日在台湾举办。届时,北京首都博物馆采用高科技手段制作成10幅3D效果图片参展,台湾民众将通过现代手段亲睹法海寺壁画,借此呼唤两岸同胞共同珍爱、保护华夏民族文化遗产,促进海峡两岸文化交流。 黄杰

## 中秋假期 全区旅游活动精彩纷呈 秩序平稳

本报讯(记者王祝炫)中秋假期期间,区假日办相关单位和旅游企业精心组织,全力做好各项旅游接待和服务工作,实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标。

石景山游乐园、八大处公园、北京国际雕塑公园接待情况良好。据统计,假日期间全区主要旅游景区共接待游人10.27万人次,

实现综合收入271.52万元。节日期间,游乐园、国际雕塑园、八大处公园精心筹划各项旅游活动,不断丰富我区旅游文化市场。世界旅游城市体验中心顺利完成了中秋节的试运营工作,广大游客通过体验中心这一平台,体验了世界各国旅游城市风貌。

节日期间各旅游执法部门加

大执法力度,对景区周边实行全天候监管,杜绝各类扰乱旅游市场秩序的行为发生。假日3天共出动执法人员594人次,执法车辆172台次,查处无照经营及无照游商98个,对查出的问题责令限期整改,协调、解决旅游市场运行中出现的各种矛盾和问题,保障了假日旅游市场的平稳有序。

惊喜刮大奖

2014京西消费节期间,消费者在参与消费节的企业消费满一定金额即可参加抽奖活动(详见各店明示)。

- 一等奖:3名 iPhone5s一台
- 二等奖:5名 价值3000元自行车一辆
- 三等奖:10名 价值1500元平板电脑一台
- 四等奖:20名 价值1000元烤箱或奥迪拉杆箱一个
- 五等奖:100名 价值200元国水一箱或茶具一套
- 纪念奖:8000名 神农庄园礼券或纪念品一份

特别鸣谢:爱玛裕家居购物广场 北京国服信奥兴汽车有限公司 北京神农庄园酒店 华农农资连锁股份有限公司 当代商城康城店为本次活动提供奖品及大力支持。